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Türkiye 

Dolar/TL, sınırlı yükselişine devam ederek 42.45 seviyesinde güne başlarken Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz başkanlığında gerçekleştirilecek Ekonomi Koordinasyon Kurulu 
toplantısı, veriler ve küresel gelişmeler takip edilecek. 

EKK'da sınırda karbon düzenleme mekanizmasına uyum çalışmalarındaki son gelişmeler, 

YTAK programının hızlandırılmasına yönelik yürütülen çalışmalar ve devlet yardımlarının etki 

analizi konuları görüşülecek. 

İç gündemde bugün Kasım ayı reel kesim güven endeksi ile imalat sanayi kapasite kullanım 

oranı izlenecek. TBMM'de Tarım Bakanlığı bütçesi ve TBMM komisyonu tarafından yapılması 

planlanan İmralı ziyareti izleniyor. 

Uluslararası Para Fonu (IMF) yıllık gözden geçirme ön sonuçları hakkında haftasonu 

yayımladığı raporda, Türkiye'de uygulanan ekonomi politikaları sayesinde enflasyonda 

kademeli düşüşün sağlandığı ve TL'ye güvenin geri geldiğini söyledi. Raporda daha 

sürdürülebilir sonuçlar için maliye politikasında gelir kaynaklı sıkılaştırma ve daha sıkı para 

politikasına öncelik verilmesi gerektiğini belirtti. 

Küresel hisse piyasaları, ABD Merkez Bankası (Fed) yetkilileri arasında faiz indirimi konusunda 

devam eden görüş ayrılığına rağmen yatırımcıların artan indirim beklentilerinden destek 

bularak yoğun geçecek haftaya güçlü başlangıç yaptı. 

Yurt içinde enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ve bunun gelecek yılki enflasyon 

beklentilerine yansıması takip ediliyor. Son aylarda dezenflasyondaki yavaşlamayla beraber 

enflasyonun tahmin edilenden çok daha uzun süre yüksek kalabileceği endişesi oluşurken, bu 

süreçte Merkez Bankası faiz indirim hızını belirgin yavaşlattı. 

Enflasyon beklentilerdeki kısa vadeli bozulma belirginleşirken yatırımcıların 2026 sonuna 

ilişkin endişeleri de arttı. TCMB yeni güncellediği tahminlere göre enflasyonda önümüzdeki yıl 

sonu ara hedefi %16 seviyesinde. Piyasa tahminleri ise önümüzdeki yıl enflasyonun %20'nin 

altında kalma ihtimali bulunmadığı yönünde. Kasım ayı piyasa katılımcıları anketine göre 12 

ay sonrası yıllık TÜFE beklentisi yaklaşık %23.5 seviyesinde. 

Dolar/TL geçen haftayı haftaya 42.45 seviyelerinde tamamladıktan sonra bu sabah güne 

42.4550 seviyesinde başladı. TL, Ekim ayını %1.15 değer kaybı ile tamamladıktan sonra 

Kasım'da %0.9 değer kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar karşısındaki kaybı ise %16.6 

oldu. 

Dünya 
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Hisse piyasaları, ABD Merkez Bankası (Fed) yetkilileri arasında faiz indirimi konusunda devam 
eden görüş ayrılığına rağmen yatırımcıların artan indirim beklentilerinden destek bularak 
yoğun geçecek haftaya güçlü başlangıç yaptı. 

Yatırımcılar, bu hafta ABD perakende satışlar ve üretici fiyatları gibi piyasalara yön 

verebilecek verileri takip edecekler.  

Öte yandan, İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves tarafından açıklanacak bütçe de yakından 

izlenecek. 

 

ABD'nin Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşı durdurmak için hazırladığı teklifin Ukrayna'nın 

taleplerini daha iyi yansıtacak şekilde değiştirilmesi için görüşmeler yapıldığının açıklanması 

da petrol arzının artacağı beklentilerini canlı tutarak fiyatlar üzerindeki baskıyı devam ettirdi. 

Kısmen yüksek değerlemeli teknoloji sektörüne ilişkin endişelerle geçen haftayı zorlu geçiren 

hisse piyasalarında toparlanma görüldü. 

 

Japonya'daki resmi tatil nedeniyle borsaların kapalı olmasıyla işlem hacmi düşse de Japonya 

dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.76 yükseldi. ABD 

borsaları ana endeksli vadeli kontratları artıda seyretti. 

 

Fed yetkililerinden John Williams, Cuma günü "yakın vadede" faizlerin düşebileceğini söylerek 

Aralık'taki toplantı için faiz indirim beklentilerini artırdı. 

 

Fed vadeli işlemleri Fed'in gelecek ay %57 olasılıkla 25 baz puan faiz indirimine gideceğine 

işaret etti. Bu olasılık, bir hafta kadar önce %30'un altında görülüyordu. 

Japonya'daki tatil nedeniyle ABD Hazine tahvilleri Asya'da işlem görmedi ancak vadeli 

işlemler TYc1 yatay seyretti.  

 

ABD'de bazı devlet hizmetlerinin durması nedeniyle veri toplanamadığı için Ekim ayı için 

tüketici fiyatları verisinin yayımlanmayacağı açıklandı. 

USD/TL 

Dolar/TL paritesi Cuma günkü işlemlerde yatay pozitif yöndeki hareketine devam ederek 

günü 42,44 seviyesinde tamamladı. Paritede hareket bandı 42,3657-42,4510 aralığında 

gerçekleşti. Kur geçtiğimiz haftayı %0,47 yükseliş ile tamamladı. Yukarı yönlü hareketin 

devamı durumunda 43,00 seviyesi ilk direnç noktası olarak takip edilebilir. Bu seviyenin 

aşılması durumunda 43,50 ve 44,00 seviyeleri direnç noktaları olarak izlenebilir. Olası satış 

baskısı durumunda ise 42,25 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin aşağı yönlü kırılması 

durumunda 42,00 (50 Günlük AO) ve 41,66 (100 Günlük AO) gündeme gelebilir. Dolar Endeksi 

(DXY) ise Cuma günü yatay pozitif yönde hareket ederek haftayı 100,18 seviyesinde 

tamamladı. Dolar Endeksi, Fed’in ekim ayı toplantısına ilişkin tutanakların yayınlandığı, 

üyelerin Aralık ayındaki toplantıya ilişkin şahin tondaki açıklamalarının ve eylül ayına ilişkin 

istihdam raporunun öne çıktığı haftada %0,89 değer kazandı. Yükselişin devamı durumunda 
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100,36 seviyesi ilk direnç noktası olarak izlenebilir. Bu seviyenin aşılması durumunda ise 

100,75 ve 101,6 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası satış baskısı durumunda ise 99,7 (22 

Günlük AO) ve 99,2 (50 Günlük AO) seviyeleri takip edilebilir. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 

 

 

EUR/TL 

EUR/USD Paritesi Cuma günkü işlemlerde yatay negatif yönde hareket ederek haftayı 1,1516 
seviyesinde tamamladı. Paritede günlük hareket bandı 1,1491-1,1555 aralığında gerçekleşti. 
EUR/USD paritesi, Fed’in Ekim ayı toplantısı tutanaklarının yayınlandığı, üyelerin Aralık 
ayındaki toplantıya ilişkin şahin tondaki açıklamalarının ve eylül ayına ilişkin istihdam 
raporunun öne çıktığı Dolar Endeksinin güç kazandığı haftada %0,90 değer kaybetti. Grafik 
incelendiği zaman önceki hafta güçlü yükseliş ile düşen kanalı yukarı yönlü geçen parite bu 
hafta gelen satışların ardından yeniden düşen kanalın içine döndüğü gözlemleniyor. Aşağı 
yönlü hareketin devamı durumunda 1,1500 ilk destek noktası olarak izlenmeye devam 
edilebilir. Bu seviyenin kırılması durumunda 1,1450 ve 1,1370 seviyeleri izlenebilir. ABD’de bu 
hafta veri gündeminin merkezinde Eylül ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi yer alıyor. Piyasa 
beklentisi üretici fiyatlarının aylık bazda %0,3, yıllık bazda ise %2,7 artış göstermesi yönünde, 
Ağustos ayında ÜFE aylık %0,1 azalış, yıllık ise %2,6 artış kaydetmişti. Verinin beklentilere 
paralel gelmesi, üretici fiyatlarında yukarı yönlü eğilimin kademeli şekilde güçlendiğine işaret 
edecek ve maliyet baskılarının tüketici enflasyonuna yansıma ihtimalini artırabileceği için 
piyasalar tarafından yakından izlenecek. Öte yandan tüketici enflasyonundaki baskılar 10 
Aralıkta gerçekleşecek olan Fed’in yılın son Faiz toplantısına ilişkin indirim beklentilerini 
sınırlaması açısından önem arz etmektedir. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 



Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 
GBP/TL 
 
İngiliz Sterlini (GBP), yaklaşan Birleşik Krallık bütçesi etrafındaki belirsizlik ve İngiltere Merkez 
Bankası'nın (BoE) gelecek ay faiz indirimine yönelik artan beklentilerin ortasında, görece düşük 
performansını sürdürüyor. Bu durum, GBP/USD paritesi için olumsuz bir etki yaratan önemli bir 
faktör olarak görülüyor. Ancak yatırımcılar, agresif bir yön belirleme konusunda isteksiz 
görünüyor ve Çarşamba günü Birleşik Krallık Maliye Bakanı Rachel Reeves'in Sonbahar Bütçesi'ni 
beklemeyi tercih ediyor. Bunun dışında, önemli ABD makro verileri de yeni bir ivme 
kazandırmada kilit rol oynayacak. 
 
Bu hafta oldukça yoğun bir ABD ekonomi gündemi var; Salı günü Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) ve 
Perakende Satışlar verilerinin yanı sıra Conference Board Tüketici Güven Endeksi'nin gecikmeli 
olarak açıklanması bekleniyor. Bunu, Çarşamba günü ön 3. çeyrek GSYİH verileri ve Kişisel 
Tüketim Harcamaları (PCE) Fiyat Endeksi raporu takip edecek. İkincisi, Fed'in faiz indirimi yoluna 
dair daha fazla ipucu verecek ve kısa vadeli USD fiyat dinamiklerini etkileyecektir; bu da 
GBP/USD paritesi için bir sonraki yön hareketinin belirlenmesine yardımcı olmalıdır. 
 

Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 



 
 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de tarım dışı istihdamın beklenilenden fazla artmasının Fed'in Aralık'ta 

faizleri indirmeyeceği yönündeki beklentileri kuvvetlendirmesiyle geriledi ve haftayı ekside 

kapamaya hazırlandı. 

 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.58 gerileyerek 4,054.37 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın, hafta başından bu yana %0.7 geriledi. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 düşüşle 4,050.30 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşı sonlandırmaya yönelik 
adımlarının küresel arzı yükseltebileceği endişeleriyle %1.5 gerileyerek kayıplarını üçüncü 
işlem gününe taşıdı.  
Öte yandan, ABD'de faiz indirimi yapılıp yapılmayacağına ilişkin belirsiz risk iştahını azalttı.  
İki ham petrol kontratı da arz endişeleri nedeniyle geçen haftaki kazanımlarının çoğunu geri 
vererek, haftalık bazda %2.5'den fazla gerilemeye hazırlandı. Brent ham petrolünün en yakın 



vadeli varil fiyatı %1.12 gerileyerek 62.67 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham 
petrolü %1.27 gerileyerek 58.25 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 TRY Kapasite Kullanım Oranı (Kas) 74,4% 74,2% 

15:45 EUR ECB’den Elderson’ın Konuşması   

17:15 USD Sanayi Üretimi (Aylık) (Eki)  0,1% 

17:15 USD Sanayi Üretimi (Yıllık) (Eyl)  0,87%  

17:15 USD  AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması        

21:00 USD  2 Yıllık Tahvil İhalesi    
3,504%
 
  



 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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